

Secretary
Vijay Vihar CHS LTD
Chembur

12-03-2020

Dear Sir,

SUB: Area of flat 1-C/2

I find the area stated in your circular letter is wrongly calculated and needs correction.

Please note the area shown against my flat 594 sq.ft whereas it should be 598 Sq.ft.

Necessary correction may be done under intimation to me.

Thanking You,

Yours truly,

Durga Gund

Ms. Durga Lund
Flat no.1-C/2



Typed
12/3/20